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Η Ρωσική Εκκλησία συντάσσεται με τη δήλωση 
του ΠΣΕ για τη σύλληψη Μαδούρο και την 
κατάσταση στη Βενεζουέλα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Με την δήλωση του Γενικού Γραμματέα του Παγκοσμίου 
Συμβουλίου Εκκλησιών, Τζέρι Πιλάι, συντέσεται η Ρωσική 
Ορθόδοξη Εκκλησία σχετικά με τις εξελίξεις στη Βενεζοτέλα 
μετά τη σύλληψη και τη μεταφορά του Προέδρου Νικολάς 
Μαδούρο στη Νέα Υόρκη όπου πλέον βρίσκεται υπόδικος.

Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών ζητά τον άμεσο τερματισμό τέτοιων 
επιθέσεων, τον σεβασμό των αρχών του διεθνούς δικαίου και της κρατικής 
κυριαρχίας, και την επίλυση των διαφορών μέσω του διαλόγου και της 
διπλωματίας αντί της ένοπλης βίας.

«Οι επιθέσεις που πραγματοποίησαν οι Ηνωμένες Πολιτείες στη Βενεζουέλα, 
καθώς και η σύλληψη και κράτηση του Προέδρου Μαδούρο και της συζύγου του, 
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αποτελούν συγκλονιστικά κατάφωρες παραβιάσεις του διεθνούς δικαίου. Αυτές οι 
ενέργειες θέτουν ένα επικίνδυνο προηγούμενο και χρησιμεύουν ως παράδειγμα για 
όσους θα παραμερίσουν τυχόν περιορισμούς στη χρήση στρατιωτικής 
επιθετικότητας και ωμής βίας για την επίτευξη πολιτικών στόχων», δήλωσε ο 
Γενικός Γραμματέας του ΠΣΕ.

“Το ΠΣΕ καλεί τον ΟΗΕ και τον Οργανισμό Αμερικανικών Κρατών να αναλάβουν 
άμεση δράση για να διασφαλίσουν ότι όλα τα μέλη τους σέβονται τα αντίστοιχα 
καταστατικά και τις συμβάσεις τους. Σε αυτούς τους επικίνδυνους και ασταθείς 
καιρούς, ο κόσμος χρειάζεται σοφούς και θαρραλέους ηγέτες που να υποστηρίζουν 
την ειρήνη, όχι την κλιμάκωση των συγκρούσεων και την ομαλοποίηση της 
διεθνούς ανομίας, η οποία απειλεί με μια ακόμη βαθύτερη κατάβαση στο χάος. 
Προσευχόμαστε να επικρατήσουν η σοφία και η ειρήνη σε αυτή την κατάσταση και 
σε άλλα μέρη του κόσμου”, καταλήγει η δήλωση του Γενικού Γραμματέα του ΠΣΕ.

Το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, 
σύμφωνα με την ανακοίνωσή του δηλώνει ότι η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία 
συμμερίζεται τη θέση του Γενικού Γραμματέα του Παγκόσμιου Συμβουλίου 
Εκκλησιών σχετικά με την κατάσταση στη Βενεζουέλα.

Υπενθυμίζεται ότι ο Νικολάς Μαδούρο είχε συναντηθεί τον περασμένο Μάϊο με τον 
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλο στη Μόσχα κατά την 
επίσκεψη του στη Ρωσία για τον εορτασμό των 80 ετών από την Ημέρα της Νίκης.

*Φωτογραφία αρχείου από τη συνάντηση Μαδούρο-Πατριάρχη Μόσχας
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